



ГНЕВНИ СВЕТИИ

Можете ли да си представите изпитите от пост лица на светиите от стъклописите и иконостасите, сбръчкани от гняв, а ръцете им размахани в юмруци пред лицето на Бога? И въпреки че това състояние е противоположно на представите за добър християнин, мнозина искрени вярващи - повече или по-малко - са замахвали към Бога в безсилен яд. Така било настроено и детето, което написало следното писмо до редакцията на един вестник: "Мили Боже, когато колата блъсна малкото ми братче, мама Ти се молеше то да оживее, а Ти не поиска да запазиш живота му и разби сърцето й. Всеки казва, че Си добър и можеш всичко. Значи можеше да спасиш и малкото ми братче, а го остави да умре. Как да мога да Те обичам сега?"

На разразилата се по страниците на вестника дискуссия никой не можал да даде задоволително обяснение на трагедията. Защото такова няма!

Но на въпроса как можем да обичаме такъв Бог, който допуска в живота ни да се случват ужасни неща, отговаря следната история:

На 26 юни 1991 г. двама убийци влезли в дома на сем. Уейч от Тексас и застреляли бащата, майката и осемгодишната им дъщеричка. Майката оцеляла и, след като се посъзвела от емоционалната агония, я обзело силно чувство на гняв. Тя размахала юмрук към Бога, викайки: "Боже, как можа да

ми отнемеш всичко, което имах на този свят? Шо за Бог си Ти?"

Когато избухването преминало, Бог й заговорил с нежен и тих глас, който сякаш казал: "Мила дъще, когато онези убийци убиваха твоите любими хора, ти нямаше власт да направиш нищо. А когато отнемаха живота на Сина Ми, имах силата да ги спра. Но не го направих, защото - знаеш ли колко много те обичах, дъще!"

"Богът на всяка утеха" разбира от личен опит скърбите, на които биваме подложени, защото Сам е преминал през тях, утешавайки се с надеждата за нашето спасение и Своето и нашето възкресение.

"Брат ти ще възкръсне" - отговори Христос на любимите Си ученици Марта и Мария, когато укорително казаха: "Ако Ти беше тук, нямаше да умре брат ни" (Евангелие от Йоан 11:21). Бог решава въпроса генерално и изцяло, с един замах. На вярващите никога не е обещаван живот, защитен от нещастия в скръбната обстановка на грешната земя. Онова, което е "надеждата на славата" (Послание към римляните 5:2), е надеждата за възкресение в нов живот, на нова земя.

"Най-голямото постижение в християнския ми живот - сподели веднъж софиянец, който от 50 години е адвентист, - е да спра да задавам въпроса "Защо?"

Така, знаейки, че Божията благодат ни е достатъчна, за да живеем, биваме утешени в трагичните си изпитания и загуби и на свой ред "можем да утешаваме тези, които се намират в каквато и да било скръб, с утехата, с която ние самите сме били утешени от Бога". (2 Послание към коринтяните 1:3-5) **ХМ**

Кажете ни кога ще бъде това?

И какъв ще бъде белегът на Твоето пришествие...?

Ново предупреждение за промени в климата



Въпреки опустошителния ефект върху местната екосистема, нефтеният разлив, причинен от този горящ петролен танкер, е нанесъл почти незначителни щети върху природата в сравнение с спораженията от световната нефтодобивна индустрия.

Група учени предупреди в края на 2004 г., че дългосрочно увеличаване на глобалните температури с 3 градуса ще причини хаос в световните екосистеми. Част от промените ще включва намалена обработваема площ в Азия, засилване на ураганните бури в Карибския басейн и загуба на сладководни питейни басейни в Латинска Америка.

Предупреждението дойде по време на годишен доклад в ООН, посветен на промените в климата.

Карло Джагър, учен от института за влияние на климата в Потсдам, Германия, твърди, че нарастващите температури ще

довежат до колапс на екосистемата по поречието на река Амазонка.

През изминалата година световно достояние стана фактът, че средните годишни температури са се покачили през последния век с 1 градус. Постоянното увеличаване с 3 градуса обаче ще представлява "опасен нов елемент в световната климатична система - добави Джагър. - Това ще доведе до нарастване на нивото на Световния океан с няколко метра, водещо след себе си цяла поредица от заплахи за човечеството и целостта на околната среда."

Средната глобална температура на планета-



Президентът Буш отхвърли протокола от Киото със извинението, че приемането му ще нанесе удар върху индустриалната и икономическата мощ на замърсител №1 в света.

та често се използва от учениците, занимаващи се с околната среда като относителна мерна единица при контрола на количеството газове, причиняващи парников ефект.

Докладът бе изнесен, след като представители на повече от 200 страни доуточниха подробности, свързани с протокола за околната среда, приет в Киото, за който се очаква да влезе в сила през февруари.

Според международния протокол основните индустриализирани държави трябва да намалят емисиите от вредни газове, изпускани в атмосферата от фабрики, коли и топлоелектрически централи до 2012 година.

САЩ открито отхвърлиха този план. Президентът Буш заяви, че това ще нанесе щети на американската икономика.

Една от страните, които също ще бъдат засегнати от ефектите на увеличаване на световната температура, е Китай. Оризовите поля, на които разчита страната, ще бъдат частично унищожени. Китай е вторият по големина замърсител на земната атмосфера след САЩ.

В момента от страна на Европейската космическа агенция заедно с Европейския съюз започват програми, които целят извеждането в орбита на ново поколение сателити, чрез които да бъдат следени газоземи, причиняващи парников ефект, както и промените в морското равнище, изтъняващите ледени шапки и нарастването на световната температура.

The Associated Press

ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА СВОИТЕ КНИГИ НА ИНТЕРНЕТ АДРЕС WWW.NEWLIFE-BG.COM



а сега **НАКЪДЕ?**

Да ни изведе Господ Бог пътя, по който трябва да ходим и какъвто трябва да правим. Еремия 42:3

За всички, които желаят да чуят библейската истина.

Безплатно библейско кореспондентно училище.

Първо ниво (начинаещи) - "ОСНОВНИ УЧЕНИЯ НА БИБЛИЯТА"

Второ ниво (напреднали) - "ГЛАСЪТ НА ПРОРОЧЕСТВОТО"

Записване на адрес: Варна 9010 п.к. 56; тел: 052/ 33 33 99; Email - kbk@abv.bg

ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС
„Отворена Врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail: remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:

гр.Шумен - 9701 - 1 - Ц Пощенска купия 517

Тел.: 054/4 48 77

A W R

Световно адвентно радио
„Гласът на надеждата“

Всекидневни предавания на български език:
Сутрин: 8-9 ч. на честота 5945 kHz
(49-и метрови сектор на къси вълни)

За информация:

тел./факс: 032/633-533

тел.: 032/629-462

E-Mail: awr_bg@abv.bg

Адрес: Световно адвентно радио "Гласът на надеждата" - Българска секция, ул. "Антим I" №22, 4000 - гр. Пловдив

Забележка: Програмите могат да бъдат слушани и чрез Интернет, като за целта се влиза в портал: www.sdabg.net и оттам в "Адвентно радио".

Тези, които имат цифрови приемници, могат да ни слушат чрез сателитна връзка:

AWR-Hotbird-13 °

Freq. 12597 MHz

S/R 27500 K.Sps

Pol. - Vertikal

www.bibleiskurs.org
Препоръчайте този адрес на приятели!)

На всички, които обичат свободата в Интернет предлагаме:

БИБЛЕЙСКО УЧИЛИЩЕ ONLINE

- лекции върху „Основните учения на Библията“
- радиопрограми на „Гласът на надеждата“
- интересни книги на издателство „Нов живот“

Очакваме ви на адрес: www.bibleiskurs.org